
今月11日、12日は地区大会に参加を

してきました。11日は大宮レイボック

ホールで参加者は会長幹事、岡田会長

エレクト、小林次年度幹事です。

RI会長代理を迎え地区大会本会議がスタートし

ました。本会議終了後時間がありましたので川口

RCの方々と軽く飲んでから、大宮パレスホテルに

会場を変え晩餐会が始まりました。美味しい料理

とお酒を楽しみました。

2日目12日は前日同様のメンバーと布施会員で

す。11グループクラブ紹介の時は各会長一言川口

市産品フェアの合同奉仕活動について話すよう岡

村ガバナー補佐から言われましたので、グループ

で一番ウクライナ募金、ポリオ募金が集まった旨

を伝え、40周年をアピールしました。その後、岡

村エレクトの挨拶を聞き、懇親会大抽選会には参

加せずに会場を出て、平井幹事、岡田エレクト、

そして北條会員と合流し、北條会員の行きつけの

焼肉屋で会食をしました。ご馳走になり北條会員

ありがとうございました。

17日は次年度岡村ガバナー年度の副幹事スタッ

フ会議が地区事務所でありました。次年度地区副

幹事の私と平井幹事で参加をしました。副幹事の

役割やスケジュールの打ち合わせをしました。

会長 嶋田悟志   ／   幹事 平井利和

広報・クラブ会報委員長   鈴木尹宏
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会長挨拶／会長 嶋田悟志

終了後は懇親会で近くの中華で会食をし、懇親

を深めました。その後2次会はひら井蕨店に行き、

平井幹事、シティクラブの時枝さん、川口クラ

ブの2名の会員と5人で飲み直しました。

副幹事の方々は皆さん仲の良い人が多いので

楽しみながら副幹事の仕事が出来そうです。

本日は私の会社の役員でもある柳を連れてき

ました。柳の経歴は宇都宮出身で大学卒業後、

地方銀行に就職をしました。

その銀行時代に担当になったのが出会った

きっかけです。当時は30歳くらいで若くはあり

ましたが、融資を他行からひっくり返し低金利

で組み替えたりとかなりの貢献をしてくれまし

た。

実際頭取賞を何度も取ったり、全国の銀行員

が受ける財務試験ではおよそ9000人中トップで

合格したりと本当に優秀です。頭の回転が早く

ハッタリも得意です。

地方銀行で結果を出し、メガバンクの本店に

出向し、その後退職をし、大手商社に入社、そ

こから政府系金融機関に出向し、今年10月で大

手商社と政府系金融機関を退職し、私の会社の

役員に就任しました。10年前に「社長に呼ばれ

たらいつでもピュアに入ります」と言って担当

を外れました。

その時のことを思い出し10年ぶりに再開をし

私がスカウトしました。他に会社からもたくさ

んオファーがありましたが私どもの会社を



ご報告があります。青少年奉仕

部門の次年度部門委員長である

大宮南RCの黒臼さんより連絡が

あり、次年度の地区インターアクト

委員長に指名されました。

しかし、委員長はやりたくなかっ

たため、やんわりお断りをしたのですが、やれる

方がいないので何とかお願いします、ということ

で渋々了承しました。

現在は、インターアクト・ローターアクトを一

つにした委員会になっているのですが、岡村ガバ

ナー年度は、インターアクトとローターアクトを

再び別にして、ローターアクト委員会は青少年奉

仕部門から外れ、ガバナー直属の委員会として組

織が敷かれる様です。

 ●インターアクト委員会の参加について

各クラブから選出依頼が来ておりますが、

強制ではないとのことと、参加希望者がい

らっしゃいませんでしたので、武南クラブ

からの参加は無しとさせていただきます。

●ガバナーナイト（シンガポール開催）参加

について特に参加希望者はいらっしゃらな

いようですので武南クラブからの参加は無

しとさせていただきます。申込期日までま

だ余裕はりますのでご希望の方はお声がけ

ください。

選んでくれました。

現在は取締役社長室長兼人事・総務・財務部

長と言う肩書きで私の側近で切り盛りをしても

らっています。私が呼んだのには理由がありま

す。私の仲間や知り合いの経営者が最近会社の

売却、株式譲渡などしている方が増えました。

現在会社の中で跡を継ぐ社員はおらず、長男

は熊本で農業をしており戻ってくる気はありま

せんし、能力的にも難しいです。

次男は多少興味を持っていますが、まだ高校

生で先が分かりません。借入の多い会社でもあ

りますので最終的には売却するしかないと言う

選択肢になるのではないかと思っていました。

柳と再開し、10年以内には社長を譲り、更な

る10年で私の次男を鍛えていただき襷を繋ぐ役

割になって貰えるのではと絵が描けました。そ

して私が描いた絵を柳からも提案されました。

11月の入社前から政府系金融機関からの良い

条件の融資を準備したり、現在は借り換えや私

の連帯保証人を外すよう銀行に交渉してもらっ

ています。人事面では社員全員と現在面談中で

す。そんな柳からも本日は楽しい話が聞けると

思いますので皆様宜しくお願い致します。

幹事報告／次年度幹事 小林元

●地区大会ゴルフ表彰について

北條さんに記念品が届いて

おります。

おめでとうございました。

プログラム／委員会報告

●インターアクト・ローターアクト委員

 北條地区委員長



委員長を受けたのはいいのですが、蓋を開けてみ

るとインターアクト委員長は業務が滅茶苦茶大変

だということが判明したため、受けなければ良

かったと思ってしまっております。

２月には訪日団、３月には訪韓団が控えている

ため、例会への出席が出来ないことも多々あるか

と思いますが、よろしくお願いいたします。

お客様紹介／押田副会長

●川口花火大会報告 山崎会員

地区大会の当日11/11に、第3回

川口花火大会が開催されました。

花火大会の主催は川口商工会議所

ですが、実際は主幹の川口YEGが

すべてを実施しており、今回私は

副実行委員長として一年走り抜けました。

1時間の花火のために、1億以上のお金と1,000

人以上の関係者、観客動員7万5,000人を動かす経

験はとにかく大変の一言に尽きますが、一方で貴

重な経験であったのも事実です。

地域のためにロータリアンらしく貢献できたこ

とを誇らしく思います。

卓話／株式会社ピュアホームズ

取締役財務部長 柳優太氏

銀行、政府系金融機関、総合商社を経て、

ピュアホームズの取締役財務部長として就任した

柳氏による「銀行の裏側」をテーマに卓話をいた

だきました。

良い銀行員の見分け方、交渉術、銀行員の特性

など大変興味深いお話をいただきました。

誠にありがとうございました。

地区ゴルフ表彰／北條会員



会場監督・出席報告／布施明軌SAA委員長

会員数 23名

免除者数 3名

免除者欠席数 1名

メーキャップカード 1枚

本日の出席数 14名

本日の出席率 63.63％

ニコニコBOX／大川敦史委員

間島会員 ≪しゃぶしゃぶ≫

押田会員 ≪ステーキ≫

鈴木会員 ≪焼鳥ひらいの焼鳥≫

菅野会員 ≪ステーキ≫

安藤会員
wifeのお誕生日のお花ありがとう。

≪しゃぶしゃぶ≫

髙野会員
お花をいただきありがとうございます。

≪やきとり≫

布施会員
≪デジカルビ 日本では本場と同じも

のがなかなかないです≫

嶋田会員
本日柳（さん）の卓話よろしくお願い

します。≪すきやき≫

山崎会員 ≪すき焼≫

岡田会員
柳さん本日はよろしくお願いします。

≪焼肉≫

斉藤会員 ≪チキンビリャニ≫

小林会員 ≪焼肉≫

大川会員 ≪ハム≫

北條会員 ≪焼肉≫

*本日は11月29日（いい肉）の日です。好きな肉料理は？

本日合計 23,000円

年度累計 264,100円

次回のお題 ≪ 未定 ≫



149.00円／＄

11月のロータリーレート

次回の予定

●12/6（水）理事会＠青木会館＆zoom

例会＠青木会館＆zoom

●12/13（水）例会＠例会場＆zoom

   クラブ協議会

雑誌の時間

●12/20（水）クリスマス夜間例会

今月のお誕生日

11/18 安藤珠代令夫人

11/23 飯塚佐知子令夫人

11/29 布施明軌会員

例会風景

【編集後記】

北條会員、地区大会ゴルフ表彰おめでとうござ

います。

本日卓話をさせていただきましたピュアホーム

ズ取締役 柳とは、会社でも机を並べ一緒に仕事

をさせていただいておりますが、財務だけでなく、

人事、営業、相続関連についても幅広い知識があ

りいつも驚かされるばかりです。

今年も後1か月。寒さも厳しくなって参りま

したので、どうぞご自愛くださいませ。

事務局：志村
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